



Lotus

Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina  
**CANTON SARAJEVO**  
Cantonal Administration for Inspection Issues

Broj: 14-02-04-01989/24  
Datum: 23. 04. 2024. godine

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**KANTON SARAJEVO**  
**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**  
Reisa Dž.Čauševića br. 1  
71000 SARAJEVO  
N/r Elvedin Okerić, predsjedavajući

126-04-2024  
KANTON SARAJEVO

**PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se;**  
**VEZA: Vaš akt, broj: 01-04-5869-73/24 od 29.03.2024. godine**

Poštovani,

U skladu sa zastupničkom inicijativom, broj i datum veze, upućenoj u okviru 14. radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo od strane zastupnice Sanele Klarić, a koja je u Kantonalnoj upravi za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo zaprimljena dana, 03.04.2024. godine, i koja glasi:

" Poštovani, na osnovu člana 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12-Drugi prečišćeni tekst, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20, 16/22), Vladi Kantona Sarajevo, odnosno KuzIP i gore navedenim ministarstvima upućujem sljedeću zastupničku inicijativu:

- **Da se obezbjede kontinuirani inspeksijski nadzori saobraćajnih gradilišta koja su trenutno aktivna na teritoriji KS.**", dostavljamo Vam informaciju kako slijedi:

Na osnovu nadležnosti Kantonalne uprave za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo, te lex specialis propisa, kao jedini nadležni inspektorat Kantonalne uprave za postupanje, u konkretnom slučaju, je Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite, odnosno kantonalni inspektori rada u oblasti zaštite na radu, koji su izvršili sedam usmjerenih inspeksijskih nadzora na gradilištima na području Kantona Sarajevo, te utvrdili sljedeće okolnosti prikazane u tabeli:

RB.	Subjekt nadzora	Lokacija nadzora	Mjere
1	"MEVLUDIN COMMERC" d.o.o. Sarajevo	Kružni tok IV Viteške brigade Ilidža	uredan

2	nn	Trg međunarodnog prijateljstva	U trenutku nadzora nije bilo izvodača
3	"MIBRAL" d.o.o. Sarajevo	Aleja Bosne Srebrene bb	uredan
4	"MEVLUDIN COMMERC" d.o.o. Sarajevo	kružni tok ul. Srđana Aleksića, Velikih drveta i Džemala Bijedića	uredan
5	PTSolution d.o.o.	izgradnja trake za ubrzanje ceste zapadni pristup gradu pravac Blažuj-Ilidža	Postupak u toku
6	"BUCOMERC" d.o.o. Kiseljak	Rekonstrukcija saobraćajnice Anđelka Lažetića, Hadžići	uredan
7	"BOSMAN" d.o.o. Sarajevo	izgradnja trake za ubrzanje ceste zapadni pristup gradu pravac Blažuj-Ilidža	Zabrana rada (nije dostavljen Elaborat o uređenju gradilišta

Kontrola postupajućih inspektora je kontinuirana i nastavlja se na svim aktivnim gradilištima na području KS.

U odnosu na postupanje Inspektorata saobraćajne i cestovne inspekcije Kantonalne uprave za inspeksijske poslove Kantona Sarajevo, a koja se tiču aktivnih gradilišta na teritoriji Kantona Sarajevo, obavještavamo Vas da ova inspekcija nije nadležna za vršenje inspeksijskih nadzora nad lokalnim cestama i ulicama u gradu Sarajevo, već su one u nadležnosti općinskih inspekcija kojima je prosljeđena zastupnička inicijativa na nadležno postupanje.

U konkretnom slučaju, kružni tok na lokalitetu kod KJKP Gras je spoj ulica Džemala Bijedića i Srđana Aleksića, te su iste na osnovu Odluke o razvrstavanju lokalnih cesta i ulica u gradu Sarajevu na području općina Centar, Novi Grad, Novo Sarajevo i Stari Grad ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 40/14) kategorisane kao lokalne ceste na području opštine Novi Grad, Sarajevo.

S poštovanjem,

**Dostavljeno:**

1. Naslovu
2. Premijer Vlade Kantona Sarajevo
3. Sekretar Skupštine Kantona Sarajevo
4. Sekretar Vlade Kantona Sarajevo
5. a/a



Akt pripremila: Selma Suljević